

## НОВОСТЬ

11.09.2015

### ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОДДЕРЖАЛА МЕДИАЭКСПЕДИЦИЮ В ЮГРЕ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в Ханты-Мансийском автономном округе проходит медиаэкспедиция «Победа - одна на всех». Весенняя эстафета ГАЗ М-20 по Европе получила югорское продолжение. С 1 по 12 сентября парад автомобилей «Победа» преодолел сотни километров, оставив след в истории двенадцати городов и пяти районов Югры.

Накануне юбилейных торжеств по случаю 30-летия города колонну ретроавтомобилей встречали жители Когалыма (ХМАО-Югра). Команда медиаэкспедии, посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, возложила цветы к Вечному огню в Парке Победы, почтила память героев, сражавшихся за независимость страны минутой молчания.

После общения с горожанами молодые югорские энтузиасты провели пресс-конференцию в музейно-выставочном центре, в ходе которой поблагодарили нефтяников компании «ЛУКОЙЛ» и лично Сергея Кочкурова, руководителя ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», депутата думы Ханты-Мансийского автономного округа, за поддержку молодежных инициатив и внимание к мероприятиям, имеющим важное значение в воспитании подрастающего поколения югорчан.